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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  1 KANLI AY SOL ARKA AYAKTA KANAMA VE TOPALLIK

 9  4 ÖZMİHRACE BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE ANTRENÖRÜN İSTEĞİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ
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KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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8 numaraya kayıtlı olarak koşan UÇAN FİL isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan TAYYİPHAN isimli atın antrenörü Bahattin DAĞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine 

geç giriş yapıp startın gecikmesine sebebiyet verdiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili 

savunma istemi kendisine 12.07.2019 tarihinde tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliği 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan CESURMİRZA isimli atın aprantisi Berkan ÇIĞLA, son düzlükte dışa doğru açılarak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili 

yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 919 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖRÜKLE isimli atın aprantisi Mazlum Pir DEMİR, son düzlükte içindeki atın koşu yolunu 

daraltarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 6 (altı) gün sonra 14.07.2019 tarihinde kurulumuza iletmiştir. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra 

etmekten yasaklanmış ve ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı olarak koşan SİNGAPUR isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, starttan çıktıktan sonra yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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